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Головним завданням агропромислового комплексу країни є досягнення 

стабільного росту виробництва агропромислової продукції, надійне забезпечення 

держави сировиною та продуктами харчування. Серед усіх існуючих галузей 

народного господарства найбільш дійового державного регулювання та підтримки 

вимагає саме сільське господарство. 

Найважливішим завданням державної фінансової підтримки є підвищення 

конкурентоспроможності та стимулювання ефективності аграрного 

підприємництва. Державна підтримка сільського господарства в Україні обіймає 

бюджетне фінансування заходів, направлених на розвиток галузі, пільговий 

режим оподаткування, компенсацію лізингових платежів та ін. Нинішній стан 

виробництва агропромислової продукції й технологічного забезпечення 

сільськогосподарських підприємств вказує на негативні тенденції, які з’явилися в 

аграрному секторі України. 

Одними з головних елементів у системі заходів щодо підвищення 

конкурентних переваг сільськогосподарських товаровиробників є: відновлення 

родючості ґрунтів та контроль за виконанням земельного законодавства; 

розроблення раціональної системи меліорації та хімізації земель; державна 

підтримка в сфері селекції, насінництва, а також удосконалення матеріально-

технічної бази за допомогою державних програм розвитку. Але головний спосіб 

досягнення поставленої мети - це створення умов для належного забезпечення 

агропромислових товаровиробників необхідними фінансовими ресурсами через 

удосконалення податкової, фінансово-кредитної систем та державного 

регулювання сільськогосподарського сектору економіки країни. 

Отже, напрямок підвищення конкурентоспроможності аграрних 

господарств має ґрунтуватися на застосуванні прямої бюджетної підтримки 

виробників агропромислової продукції та розвитку ринку фінансових послуг через 

формування кредитної інфраструктури й удосконалення кредитних механізмів, 

розвиток системи страхування та державного регулювання аграрного сектору 

економіки країни. 
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